

中国社科院发布报告预测今年和2009年经济形势 今年GDP预计增长10.1%

中国社会科学院经济学部昨日上午发布《中国经济形势分析与预测》2008年秋季报告。报告预测,2008年我国经济增长速度将有所放缓,GDP增长率为10.1%。据了解,这是20世纪90年代以来,我国第三次经济增速下降。报告预测,2009年GDP增长率将继续回落,不过,仍有望保持9.5%左右的较快增长。

20世纪90年代以来,我国宏观经济运行先后出现了三次经济增速下降。报告的执行负责人汪同三研究员指出,2008年我国经济出现经济增长放缓,既是我们宏观调控措施作用的结果,更主要是受外部冲击的影响。

此外,和1998-1999年增长速度大幅下降不同,2008年经济增速下降的同时,还伴随着通货膨胀的问题。

除了中央提出防止经济增长由偏快转为过热,防止物价由结构性上涨转为明显通货膨胀

的“双防”方针外,美国“次贷危机”影响蔓延加深,对我国经济也产生了一定的影响。

外部冲击使正在一直经济过热、减缓增长速度的中国经济出现增速下降过快的问题,经济增速从2007年第二季度的12.7%下降到了2008年第二季度的10.1%,下降了2.6%。

汪同三研究员介绍,增速回落本来是宏观调控的预期方向,但美国“次贷危机”不断加深,国际金融市场动荡加剧,国内宏观调

控因素和国际经济不利因素两相叠加,使我国宏观经济运行出现经济增速回落步伐偏快的问题。

再往下分析,应该说,这次增速回落主要是由于外部需求减弱引起的。2007年,我国GDP增长率为11.7%,其中货物和服务净出口的贡献率为21.5%,拉动GDP2.6个百分点。今年货物和服务净出口对GDP的贡献率预计将转为负值。

据《法制晚报》

“完达山刺五加注射液致人死亡事件”追踪

3600瓶疑似问题产品被召回

记者从黑龙江完达山药业股份有限公司了解到,在云南部分患者使用标有黑龙江完达山制药厂(黑龙江完达山药业股份有限公司)生产的刺五加注射液出现严重不良反应事件发生后,企业已召回全部未使用的疑似问题产品3600瓶,共计36万毫升。

据黑龙江完达山药业股份有限公司副书记冯殿国介绍,国家公布的两批刺五加注射液的批号为200712151、200712272,产品规格为每瓶100毫升,两批产品总量为近48000瓶。在接到国家和省药品不良反应通知后,企业已

在全国召回两批次疑似问题产品3600瓶,共计36万毫升,包括已销售未使用的产品,不足疑似问题产品总量的10%,其余产品已被使用。

据冯殿国介绍,黑龙江完达山药业生产的刺五加注射液分为20毫升、100毫升、250毫升3个规格,20毫升产品的年产量约为2000万支,100毫升和250毫升产品年产量约为400万支,刺五加系列产品销售利润占企业的利润一半以上。

目前,黑龙江完达山药业股份有限公司已经暂停生产,配合有关部门的调查。

刺五加注射液质量不合格

云南省“红河刺五加注射液事件”专家组组长、昆明医学院第二附属医院医务部主任孙跃民在9日晚的新闻通报会上称,经初步调查,云南省红河哈尼族彝族自治州“10·5”刺五加注射液事件可能是药品质量不合格所导致的。

孙跃民说,刺五加注射液是单独制剂,不需要配置其他药品。经调查,事发时,红河州第四人民医院也没有把该药品与其他药品混用。6例患者同在一家医院的不同科室注射了刚更换批号的

药品,随后发生不良反应,且他们的神经、循环、消化、泌尿、全身肌肉等系统都受到了一定损伤。

“我们在州第四人民医院检查黑龙江省完达山制药厂生产的这两个批号的刺五加注射液时,发现这批药从颜色上看深浅不一,有的看上去有些混浊,有的有橡皮鼓包,初步断定其属于不合格产品。”孙跃民说,“具体是什么原因造成的,还需确切的检验结果出来后才能最终断定。”

均据新华社电



80后人大代表 参加选美 初赛排名第二

21岁的袁静是江苏省最年轻的人大代表,也是团中央候补委员、奥运火炬手。近日,袁静参加“2009国际中华小姐”的选美大赛,立刻引来了网友的热捧,目前的选票已经排名第二。不过因为工作的原因,袁静遗憾地表示:“即使有机会进入复赛,也不能参加了,但今后如果还有机会,我一定会再去尝试类似的比赛,因为我不光是个人大代表,更是有朝气的年轻人!”

对于参加“2009国际中华小姐”的比赛,袁静在接受记者电话采访时显得非常平静,“其实我当初并没有想去报名参加这场比赛,我是受了一个好朋友的鼓动才下决心参赛的,老实说,我知道我的身份比较特殊,但我作为一个80后的年轻人,我并不反对参赛,于是就报了名,放了照片!可以说参加华姐的选美比赛有些阴差阳错!”

华姐的初选是在网上进行,由网友投票选择,进入前300强后进入复赛。报名参赛后的袁静并没有想过会在众多佳丽中脱颖而出,更没想过自己有可能进入复赛。所以当记者告诉袁静,她的选票有1000多票目前排名第二时,袁静有些吃惊:“没想到我能有这么多的选票!”

据《现代快报》

速览中国

新疆塔城市委原副书记把瓜农当野猪猎杀案开审

10月7日,新疆生产建设兵团叶尔盖提垦区法院公开开庭审理了新疆塔城市委原副书记吕笃功、塔城市公安局林业派出所所长赵某等涉嫌过失致人死亡、非法出借枪支、包庇案。

2008年7月犯罪嫌疑人吕笃功在接待四川来新疆的朋友时,约定与客人一道去裕民县塔斯景区旅游并狩猎。7月27日凌晨返回途中,吕笃功等人绕道农九师161团11连张玉川家打瓜

地边时,将在地内看护打瓜的张玉川、李娟夫妇误当作野猪,吕笃功开枪致二人中弹。吕笃功等人遂将伤者送往裕民县医院。经法医检验,李娟当场死亡,张玉川肝破裂,右肾脏贯穿伤。经医院抢救,张玉川目前已脱离生命危险。

在庭审过程中,5名被告人均认罪,吕笃功已赔偿受害人65万元。该案没有当庭判决。

据《都市消费晨报》

周正龙正式提出上诉,北京陕西两名律师辩护

记者10日从陕西省旬阳县人民法院获悉,周正龙10日上午已正式向法院提出书面上诉意见,旬阳县法院已接受申请,并将案件卷宗移交安康市中级人民法院。

据旬阳县人民法院院长程和新介绍,10日上

午,旬阳县人民法院合议庭成员会见周正龙,周正龙已明确表示提出上诉。周正龙同意他妻子委托的律师为他进行辩护。据记者了解,来自北京的顾玉树和陕西金鉴律师事务所的杨建军两名律师是周正龙一案二审的辩护律师。

据新华社电

山东淄博5名儿童被建筑塔吊砸死

10日10时20分,山东省淄博市张店区洋水镇刘家村一处施工工地的建筑塔吊突然倒塌,不幸砸上与其相邻的村办幼儿园。事故已造成5名儿童遇难,2名儿童受伤,1名塔吊司机受伤。

当天下午,淄博市政府成立了事故调查组,立即展开工作。经初步调查认定,这是一起严重的生产责任事故。公安机关已对相关责任人进行控制调查。

据新华社电

国产新一代涡桨支线客机新舟600首飞成功

中国航空工业集团公司筹备组10日在京宣布,由中航工业西安飞机工业有限责任公司自主设计和研制的国产新一代涡桨支线客机——新舟600飞机9日在西安阎良机场首飞成功,这标志着此款飞机正式转入适航验证试飞阶段。

与新舟60飞机相比,新舟600飞机采用了玻璃化座舱和更加舒适、人性化的客舱布置,对飞机的结构、系统的维护性和可靠性进行了改进,增加了综合故障诊断系统,增加了跨海飞行的能力。

据新华社电

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

中国南方航空精品航线推荐

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	270元起
郑州-海口	350元起	郑州-三亚	370元起
郑州-成都	330元起	郑州-北京	220元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	800元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.6562222.com